



Иди к нему и скажи: "Ты не из обитателей Огня, а из обитателей Рая"

От Анаса ибн Малика (да будет доволен им Аллах) передаётся, что Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) не увидел однажды среди собравшихся Сабита ибн Кайса. Тогда один человек сказал: «О Посланник Аллаха, я узнаю, что с ним». Он пошёл к Сабиту и обнаружил его сидящим в доме с опущенной головой. Человек спросил: «Что с тобой случилось?» Сабит ответил: «Меня постигло зло. Я часто повышал голос выше голоса Пророка (да благословит его Аллах и приветствует), и из-за этого мои деяния тщетны, и я окажусь в числе обитателей Огня». Человек вернулся и передал Пророку его слова. Тогда Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) снова отправил его к Сабиту с великой радостной вестью, сказав: «Иди к нему и скажи: "Ты не из обитателей Огня, а из обитателей Рая"».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) однажды заметил отсутствие Сабита ибн Кайса (да будет доволен им Аллах) и спросил о нём. Тогда один человек сказал: «Я выясню для тебя новости о нём и причину его отсутствия». Он отправился к Сабиту и обнаружил его печальным, сидящим дома с опущенной головой. Тогда он спросил его: «Что с тобой?» Сабит ответил, объясняя своё состояние: «Я в беде, потому что часто повышал голос выше голоса Пророка (да благословит его Аллах и приветствует), а ведь Аллах предупредил, что деяния тех, кто поступает подобным образом, будут тщетными и они окажутся в числе обитателей Огня!». Человек вернулся к Пророку (да благословит его Аллах и приветствует) и рассказал ему об этом. Тогда Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) велел ему вернуться к Сабиту и обрадовать его, сказав, что он не из обитателей Огня, а из обитателей Рая. Это потому, что его голос был громким по природе, и он был красноречивым проповедником Посланника Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) и проповедником ансаров.

النّجّات الخيريّة
ALNAJAT CHARITY

